

# СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

г. Ярославль

5 - 2 АВГ 1957

## Щербаковский театр в Ярославле

Вновь после длительного перерыва на гастроли в Ярославль приехал Щербаковский драматический театр. В этом году он обслуживал районы нашей области, а также выступал в столице Чувашии — Чебоксарах. За время пребывания там было показано 35 спектаклей, на которых побывало 17 тысяч зрителей. Общественность Чувашии высоко оценила работу коллектива. Театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Чувашской АССР, грамотой совета профсоюзов, от советских и партийных организаций республики ему преподнесено несколько приветственных адресов.

Гастроли в Ярославле, открывающиеся сегодня, явятся для нас серьезным творческим испытанием.

В репертуаре театра несколько пьес советских и зарубежных авторов. Вот некоторые из них. Пьеса Всеволода Вишневского «Оптимистическая трагедия» рассказывает о формировании регулярной Советской Армии, о том, как под влиянием идей партии люди становились верными защитниками советской власти. «Опасная встреча» — пьеса Михаила Стадника — посвящена советским чекистам, борющимся против происков иностранной разведки.

Интерес представляет пьеса А. Абузова «Домик на окраине», рассказывающая о героических делах нашей молодежи в дни Великой Отечественной войны — этот спектакль по своему составу в основном молодежный.

«Каменное гнездо» — так называется пьеса современного финского драматурга Хеллы Вуолийоки. Под влиянием нового, прогрессивного рушатся вековые «каменные» устои, гибнет буржуазная мораль и побеждает светлое будущее — вот основная идея пьесы и спектакля.

40-летию Великого Октября театр посвящает спектакль «Приговор» — С. Левитиной. На широком фоне событий гражданской войны автор показывает любовь двух людей противоположных лагерей — большевика Мартынова и дочери махрового контрреволюционера Елены Козухиной. Несмотря на сильную привязанность к девушке, Мартынов, узнав о предательстве, расстреливает ее.

Вся деятельность коллектива театра проходит сейчас под знаком подготовки к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В конце гастролей в Ярославле театр начнет работу над пьесой Б. Лавренева «Разлом», премьеры которой будет приурочена к Октябрьскому празднику.

В основных ролях ярославцы увидят ведущих актеров театра М. Н. Рунин, С. И. Пилипенко, заслуженную артистку УАССР З. К. Кобзеву, П. П. Кузьмяна и других. Наряду с ними выступит способная молодежь. Это О. Н. Финский, воспитанник студии театра имени Ф. Г. Волкова, Н. Г. Аникина, В. Ф. Рыбин, А. Н. Катомин и другие.

Коллектив театра приложит все усилия к тому, чтобы спектакли проходили на высоком идейно-художественном уровне.

**С. ГИЛЬМАН,**  
главный режиссер Щербаковского драматического театра.